
  
 
 
 

 

 

 
 

70%

27%

3% 0%

１．私は学校が楽しい

4 3 2 1

79%

20%

1% 0%

２．私は友達と仲良くしている

4 3 2 1

よりよい貴志小学校をつくるためのアンケート結果 

（児童用・高学年） 
１思わない ２あまりそう思わない ３まあそう思う ４とてもそう思う 



 
 

 

 

 
 

45%

40%

15%

0%

３．私は毎日の勉強がわかる

4 3 2 1

57%

37%

5%

1%

４．私は掃除を一生懸命している

4 3 2 1

１思わない ２あまりそう思わない ３まあそう思う ４とてもそう思う 



 
 
 

 
 

 

 

61%

29%

8%

2%

５．私は給食の時間が楽しみだ

4 3 2 1

52%
35%

12%

1%

６．私は気持ちのよい挨拶ができる

4 3 2 1

１思わない ２あまりそう思わない ３まあそう思う ４とてもそう思う 



 
 
 

 

 
 
 

50%

32%

12%
6%

７．私は家族に学校の出来事をよく話す

4 3 2 1

69%

27%

4%

0%

８．私の学校は美しく整っていて過ごしやすく使い
やすい

4 3 2 1

１思わない ２あまりそう思わない ３まあそう思う ４とてもそう思う 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

83%

16%

1% 0%

９．私は命の大切さ社会の決まりについて教えて
もらっている

4 3 2 1

１思わない ２あまりそう思わない ３まあそう思う ４とてもそう思う 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


